2016年10月28日 星期五

9月份创建攻坚之星和红旗单位

(F 按 O 7 胎

楚 璐:维护良好交通秩序



□文/图 本报记者 王艳彬

车辆乱停乱放不仅影响市民 出行,还影响城市的整体秩序和 形象。近一个多月,市公安局交 警支队秩序管理示范大队嵩山路 中队中队长楚璐把主要精力用在 整治市区车辆乱停乱放上。

整璐制定专项行动方案,组织精兵强将专人具体负责。他调查摸底管辖区内车辆乱停乱放情况,通过沿街商铺与经常将车辆停放在道路两侧的车主取得联系,详细讲解相关规定并引导其有序停放;采取循序渐进的方式,整治黄山路等路段车辆乱停

乱放行为。对驾驶人员在现场 的, 劝其将车辆驶离禁停区域: 不在现场或拒不驶离禁停区域 的,对车辆违法停车行为进行拍 照取证,并粘贴《违法停车告知 单》;对屡次劝说不听的,组织人 员发现一辆,拖移一辆。9月初以 来,他共劝离车辆200余次,粘贴 告知单50余份,整治行动取得明显 成效。对摩的聚集的重点路段, 楚 璐组织骑警实行网格化巡逻,形成 严管严查高压态势。同时,针对车 辆乱停乱放现象严重路段, 他积极 建议相关部门科学规划新增停车泊 位,完善禁停标志,营造良好交通 环境,方便市民出行。

李志锋:管好自己的"责任田"



□文/图 本报记者 王 培

李志锋,老街办事处副主任,作为单位创建工作责任人,他带头想办法抓整改抓落实,确保各个环节万无一失。他常说:"一定要把自己的一亩三分地守好"。

李志锋始终坚持在创卫第一 线。组织辖区单位、社居委开展 创卫论坛,讲清创卫背景,说透 创卫要求,分析利弊得失,部署 创卫任务,解决实际困难。受降 路、中华路、大新街商户占道经 营、私搭乱建现象十分严重,路 面被挤占近半,居民怨声载道。

他协调有关部门,带领人员对违 建实施强制拆除,有的商户阻止 强拆,他耐心劝导,使商户认识 自身错误的行为,确保拆除违建 行动顺利进行。他积极打造智能 管理,在辖区主要路段安装视频 监控系统,随时掌控街面信息, 提高了创建整治效率和处理突发 事件的能力。他推行网格化管 理,实现了巡查、发现、制止、 处理和反馈职责由网格责任人全 面承担的管理机制,实现了执法 精细、管理高效的目标,形成了 一把手亲自抓、分管领导具体 抓、各网格责任人积极主动管好 自己"责任田"的良好局面。

张 磊:清理占道还路于民



张磊在帮商户搬开占道物品。

□文/图 本报记者 王艳彬

每天睡眠不足5个小时,一个月消瘦十来斤……在创卫工作中,市城建监察支队五大队大队长张磊可谓是豁出去了。

今年6月起,全市吹响创建攻坚号。张磊每天都是凌晨4点到岗,直至深夜11点下班。对辖区内的每条街道进行巡查,清理,规范。由于每天的睡眠不足5个小时,本来就消瘦地张磊一个月瘦了十来斤。可是,他还是一如既往地把精力投入到创建工作中。

6月初以来,张磊带领市城建 监察支队五大队的队员们联合马 路街办事处、老街办事处、顺河 街办事处对受降路、五一路等主 次干道进行大规模集中整治活动 15次,出动大型铲车、人员300余 人。对占道经营、店外经营、流 动经营、乱搭乱建等行为发现一 起,查处一起,共清理占道经营 500多户,出店经营100多户,处 理 LED 灯箱 200 多处 , 烧烤炉 100多处 , 清理横幅、门体广告 300处,取缔无照经营夜市摊贩 50多处,拆除双门头、破旧门头 150处,拆除违规建筑70多处, 处理拍件3000余个,给商户发放 宣传页10000张, 铲除所有路段 违建坡面,还路于民,维护了良 好的城市面貌,提升了市民生活 环境。

丁 乐:规范农贸市场秩序



□文/图 本报记者 杨 旭

整治农贸市场不仅是提升城市形象的重要举措,更是一项民生工程。今年4月份,我市打响农贸市场整治攻坚战,从证照是否系全、保洁是否及时、设施是否及时、以连度是否良好等10个方面,对建新路农贸市场等10个农贸市场进行了整治。整治后个农贸市场进行了整治。整治后外产,对建新路农贸市场产等整洁、秩序的人工作人员众多工作人员的场景服务中心四处党支部书记丁乐的心血。

创建工作进入冲刺阶段后,

丁乐深人基层,早出晚归,凌晨5 点上班,晚上8点下班,把市场当 家,没有周末和节假日,坚守岗 位。为了达到创建要求,她不仅 要求所有工作人员进行精细化管 理,还一个个商铺、一个个摊位 检查,发现问题立刻解决。

与此同时,丁乐发动全体工作 人员定期对商铺的门头和玻璃门进 行清洗,与广大商户打成一片。有 时候个别商户不理解创建工作,认 为是多此一举,丁乐就耐心讲解。

此外,为解决市场内车辆乱 停乱发的"顽疾",丁乐规划了停 车点,规范了市场经营秩序,优 化了市场购物环境。 市环卫处机械清扫车队

坚守平凡岗位 打造靓丽城市



□文/图 本报记者 杨 旭

凌晨5点,大多数市民还在睡梦中时,市环卫处机械清扫车队的70名队员就已走上工作岗位,清扫市区40个路段。为了给市民营造一个干净整洁的出行环境,他们不怕脏、不怕累。进入4月份后,几乎没有休过完整的节假日,遇到重大活动或特殊天气,加班加点对他们来说是"家常便饭"。虽然辛苦,但他们从来没有犹豫过、退缩过。

除了爱岗敬业、无私奉献,队 员们在业务技能方面也值得称道。

一分付出一分收获,几个月来,市区道路的清扫质量有了很大提高。每当听到有市民夸赞漯河的市容市貌越来越好,队员们都会感到特别的欣慰,所有的劳累也在这一刻烟消云散。"成绩只代表过去,我们的任务还很艰巨,还需要不断地去努力,也只有这样做了,才对得起'城市美容师'的光荣称号。"队员刘占红说。

经济技术开发区后谢镇

取缔污染企业 重拳整治环境



□文/图 本报记者 杨 旭

为提高空气质量、优化人居环境,近期,经济技术开发区后谢镇对全镇使用10蒸顿/小时及以下燃煤锅炉和污染严重的企业进行了整治。

整治工作从3个方面入手,一 是加强组织领导、明确责任,抽派 人员成立工作组,实行网格化管 理,责任到人,明确工作任务,真 正做到了人员清、职责清、污染底 数清,确保整治工作顺利推进; 是强化督查督办、扎实整改,按照 《开发区环保网格化监管实施方案》 的有关规定,工作组按照程序对存 在问题的企业下达限期改正通知 书,并安排工作人员每天深入企业 监督、督促整改工作,形成台账, 及时掌握进度;三是实施专项行 动、形成震慑,镇政府负责人亲自 带队,联合环保部门的工作人员到 振前铸造厂、兴华建材有限公司等 "十五小"企业,或拆除锅炉,或关 闭取缔。经过实施专项行动,在全 镇形成了强大的震慑力,有效促进 了其他污染企业及时整改,提高了 工作进度。

截至目前,后谢镇已取缔漯河市兴华建材有限公司、兴生铸造厂等4家污染企业,拆除漯河市德锐博电气设备有限公司、市节源废旧物品回收公司等16家企业和7个行政村的燃煤锅炉。

召陵工商分局翟庄工商所

创建整洁文明的农贸市场



□文/图 本报记者 王 培

召陵工商分局翟庄工商所一直坚持在农贸市场整治工作的第一线,发扬"5+2""白加黑"的工作精神,所里十几个人奋战在各自不同的工作岗位上,全力为群众创造安全、卫生、

整洁、文明的市场交易环境。

尤其是今年9月份以来,召陵工 商分局翟庄工商所以铁东农贸市场及 人东三巷升级改造为重点,推进农贸 市场环境整治工作, 切实解决农贸市 场基础设施落后,环境较差,交易秩 序混乱,经营行为不规范等突出现 象。在发挥职能的同时,与多部门配 合, 共同对农贸市场及周边街道进行 5次大整治,取缔规范占道经营、出 店经营等共180户次,动员搬迁水产 销售、活禽宰杀等门市25户, 规范建 设沿街门店52间近1200平方米,重 点对人东三巷内130家商户营业执照 逐一进行统一、规范悬挂,并制作了 创建宣传栏20块近50平方米, 充分 发挥了先锋模范作用,为全市创建国 家卫生城市做出了贡献